XPYZQ NETPOY

Epyo — Evepyela
1) Néte éva cwpa meplkAeiel evépyela; MNota eivat povada pétpnong tng;

‘Eva cwpa TTEPLKAELEL EVEPYELO OTAV UTIOPEL VO TIPOKAAEDEL Lt LETABOAN O0TOV £QUTO TOU 1} OTO
nieptBaiAov tou.

M.M. : To Joule (J)

Aoknon. TLld0¢ eveépyeLa MEPLKAELEL TO KAOE CWHLOL OTLG TILO KATW TIEPLITTWOELG;

% ‘Eva odupi oge OPoc h = 1m amd to SAnedo €xet ................... EVEPYELQL.

« 'Evag okUAog mou tpéxel pe taxutnta u = 10km/h €xel .....un...... EVEpPYELQ.
+* 'EVO GUUTTILEGUEVO EAATAPLO EXEL cuvvevreernieine. EVEPYELQ.

& Mo GOPTIOUEVN UTATOPIO EXEL cevevreereeereenanes EVEPYELQL.

% MLO LOKOPOVASA EXEL v.vverererernrrene, EVEPYELQ.

«» Eva Aitpo Bevlivng/TETPENALO EXEL couvevernrrrrenrerrenen EVEPYELQL.

« 'Eva MUPWUEVO KOUUATL GLENPO EXEL wvvenrerrreene. EVEPYELA.

2) Note éva cwpa MEPLKAELEL KLVNTIKA EVEPYELY;

‘Eva cwpa TToU KIVELTaL €XEL KLVNTIKA evépyela. H Kvntikn evépyela Ek divetal amd Tov Tumo:

1
Ex=> mv?

Omnou m: n pada Kat v: n TaxuTnTA
ACKNOELG

1) Eva autokivnto paog m =1000kg Kiveitol pe taxutnta u = 30m/s. Na uTtoAoyloete TV KLVNTIKA
TOU evépyeLa.

2) Eva cwpa padag 4 kg £xet kvntikn evépyeta 50 J. NMoon eival n taxvtnta tou;

3) Note éva cwpa epkAeiel Suvapikn (Baputikn) evépyela;

Otav éva cwpa palag m Bpioketat o kamoto VP og h amno to £6adog, Adyw Tng BEong Tou

mieplkAeiel Suvapikn evépyeta. H Suvapikn evépyeta U Sivetal amo tov TUmo:

U=mgh

'Omou g: n emutayuveon tne faputntag
ACKNOELG:
1) ‘Eva BBAio palag m = 2kg Bploketal os UPog h = 3m avw amd tn I'n. Na urtoloyioete tv

Baputik SuVaLKN) TOU eVEPYELQ,

2) Eva cwpa Bploketal oe UPoc h=0.4m kot £xet Suvaptkn evépyeta 4J. Noon sival n pala tou;
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4) TL OVOUATOUME LLNXOVLKN EVEPYELD EVOG CWLATOG;

Elval To dBpolopa TG KWNTIKAG EVEPYELAS KO TNG SUVAULKAG EVEPYELAG EVOC CWHATOC SNnA.

Em=Ex+U.

Acknon

To agpomAdvo palag m = 300t etdel og UPog 10.000m pe taxvtnta u = 300m/s. Mowa sivat a) n
KLVNTLKN eVEpyeLla, B) n BapuTikr SUVAULKA EVEPYELD KOL Y) N LNXOVLKA EVEPYELO TOU AEPOTIAAVOU;

5) Na Statunwoete Tnv apyn Slatipnon TG EVEPYELOG.

H evépyela Sev dnuloupyeitat (SnA. oté Sev mapayetal amno to undév) kat oUte KataotpédeTal.
MTtopel HOVO VOl LETATPETIETAL ATIO JLO LoPdr) o€ pia AAAN 1 va pHeTadEpeTal amd Eva CWHA O
AaAho.

Acknon

Kpatdaue éva odupl paloag m = 1kg akivnto oe UPog h = 0,8m.

o) Tt popdn EVEPYELAG EXEL EKELVIN TN OTLYHN; cvevvereererireereceeererereeenen. YTIOAOYLOTE TNV

8) Kamota otiypr adrivoupe to opupl va meoeL.

TL HopdEG evépyeLaG €XEL 0 DPOGC h = 0,6M; .oeeeeeererieieecieries KO wveecieeeveee e Mropeite va TLg
umoloyloets;

V) Tt popdn evépyelag €XeL akpLBwC LY XTUTHoEL oTo £6adog ;................. MTOpE(Te va TV
umoloyloets;

6) Adou 1o odupl mpookpoloel oto £€6adog Kat akvnTonolnOei, TL Lopdr) MHPE N apxLk Tou
evépyela; Mrmopeite va tnv UTIOAOYLOETE ;
6) TLekppAleL TO £pyo pLag SUVAUNG;

Exkdpalet Tnv evépyela tou Aoyw tn¢ SUVaNG LETadEPETAL Ao £va CWHA o Evol AAAO 1)
UETATPETETAL ATIO pLa popdr o piot GAAN.
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7) Nowa givan ko mwg opiletal n povada LETPnong Tou €pyou oto S.I;
Movada Métpnong tou €pyou eivat to 1Joule (1)).

‘Epyo 1) mapayel pia Suvapn 1N mou aoKETaL 0TO CWHA TO Oomoio petatormniletal Katd 1m Katd tnv
katevBuvon t¢g Suvaung.

8)Mote 1o £pyo TG SUVOUNG ival OETIKO;

Mta SUvapn Aépe OTL TapAyeL BeTIKO €pyo otav n Suvaun €xeL tnv iSla katevBuvaon Ue TN
METATOTLON TOU CWHATOG. We=+FAX

Otav pia duvapn mapayet BETIKO €pYo MAVW O€ EVA CWHO OUTO CNUALVEL OTL N SUvaun poodEpel
EVEPYELA OTO CWHA

M
L 4

Acknon

‘Evag o6nyo¢ matdel YKAJL yla va EEKLVIOEL TO AUTOKivNTo. AV Katd Thv eKKivnon aokeital oto
autokivnto otabepr Uvaun F = 500N mpog ta epumnpoc. Moto ival to €pyo mou Ba €xel
Tipayatonoliostl n duvapun F, 6tav to autokivnto Ba £xel peTatomiotel katd x = 10m;

9)MNadte To £pyo TNG SUVANNG Eival ApvNTLKO;

Mta SUvapn Aépe OTL TapAyeL apvnTikO £pyo Otav n duvapn £XeL TNV avtiBetn katevBuvaon e
UETATOTION TOU owpatog. WF=-FAx

Otav pa Suvapn mapayeL 0pvnNTIKO £pY0 MAVW O £VOL CWHA aUTO onpaivel 0tL n Suvaun adatpel
EVEPYELA ATIO TO CWHOL.

T
|

M
W

Acknon

O 08nyo¢ MOTAEL TWPA PPEVO VLA VO OTAUOTHOEL TO AUTOKIVNTO OMOTE QLOKEITOL OTO QUTOKIVNTO
otaBepn Suvopun F = 500N mpoc ta niow. Molo elval To £pyo Tou €XEL TpaypaTonotioeL n Suvopun F,
OTOV TO OUTOKIVNTO €XEL LETATOTLOTEL KOTd X = 10m;



XPYZQ NETPOY

10) Note to £pyo tng dUvaung eivan pndeviko (W=0 J);

Mta SUvapn AEpe OTL TapAYEL LNOEVIKO €pyo OTav N dUvoun €lval CUVEXWG KABETN OTN HETATOTLON
TOU OWUATOC | OTAV N LETATOTLON TOU £ival ion pe pndév.

Otav pa Suvapn mapayel LNSeVIKO €pYo TTAVW OE Vol CWHA UTO onpaivel otL n duvapn oute

npoodépel oUTe adalpel EVEPYELX OO TO CWHAL.

N
r'y iN

ACKNOEL

1) Evw 0 06Nny0¢ £XEL TOPKAPEL TO AUTOKIVNTO Kal £XEL TPAPREEL TO XELPODPEVO, EVOC TIEPOUOTLKOG
OKOUITAEL 0TO AUTOKIVNTO aokwvtag tou duvapn F = 100N mpog ta epnpoc. Moto eival to €pyo mou
T(POYLLATOTIOLEL N SUVON TOU TIEPACTIKOU OV TO QLUTOKLVNTO MOPAUEVEL AKIVNTO ;

2) Muwa aykupa padag 30 kg avupwvetal and Babog 10 m. NMdoo eival To £pyo Tou BApoug TNG;

3) MNooo elvat To £pyo Tou BApoug TG otav pixvel TNV aykupa os Babog 10 m;

4) Mia pitaAo Tou Prooulvyk mou £xel pada 5 kg kuha oto dtadpopo puikoug 10 m. Noéoo eival to
£pyo Tou BApou¢ TNG;

5)Mua koméAa kpatel Tnv Todvta tng o UYPog 4m Kal mepnatd. Molo ival To £pyo TNG TOAVTAC TNG;

6) Alvetal to mo katw oxnua. Eva cwua palag 5kg petatomniletol katd andotaon 3m npog ta Seid.
Na umoAoyioete To £€pyo TnG KABe SUvaunc av F=4N, T=2N, N=5N, w=5N.
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